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FAALİYET RAPORU 

28 MART 2017 SALI
Değerli Genel Kurul Delegeleri,
2015 - 2017 dönemi Olağan Genel Kurul toplantısına hoş geldiniz. 

Sizlere Yönetim Kurulu adına, SEREF Başkanı olarak yönetimimizdeki bu dönemde Derneğimizde  yapılmış olan faaliyetler hakkında bilgi vermek isterim.

1. PRE GENEL KURUL TOPLANTILARI

· 2015 yılı PRE Olağan Genel Kurul toplantısı Türkiye’nin ev sahipliğinde 27 – 29 Mayıs 2015 tarihleri arasında İstanbul Point Hotel Barboros’da yapılmıştır.

· 08 - 10 Haziran 2016 tarihleri arasında Polonya’nın Krakow şehrinde yapılmış olan PRE Kongresi ve Genel Kurul toplantısına katıldık. Bu kongrede  Avrupa Refrakter Birliği’ne üye olan firmalarla sektörün değerlendirilmesi yapılmıştır. 2015 yılında önemli bir miktarda gelişme, önümüzdeki dönem için de beklentilerin iyi olduğu belirtilmiştir. İstatistikler, hammadde konusunda sıkıntıların olduğu belirtilmiş ve kongre başarılı bir şekilde sonlanmıştır. 
2. BİLİM, SANAYİ VE TEKNOLOJİ BAKANLIĞI İLE İLİŞKİLER : 

· Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı Maden İşleri Genel Müdürlüğü’nün 2015-2019 dönemi ait  Stratejik Planının, "Hammadde Tedarik Güvenliği" konusunda yapılan toplantılara katıldık. 

· 22.09.2016 tarihinde Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı ev sahipliğinde Ankara’da Atlı Otel’de gerçekleştirilmiş olan Türkiye Seramik Sektörü Strateji Belgesi ve Eylem Planı hazırlık çalıştay programına katıldık. Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Sanayi Genel Müdürü Sayın Prof. Dr. İbrahim KILIÇASLAN tarafından açılış konuşması yapılarak seramik sektörünün mevcut durumu ve çalıştayın amacı, hedefi ve yapılması gerekenlere yönelik değerlendirmelerde bulunmuştur. Türkiye Seramik Federasyonu Başkanı Sayın Ahmet YAMANER tarafından seramik sektörünün mevcut durumu, hedefler ve gerçekleştirilecek faaliyetlere yönelik bir konuşma gerçekleştirilmiştir. Çalıştay programında Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Sanayi Genel Müdürlüğü Sanayi ve Teknoloji Uzmanı Sayın Tuğba DİNÇBAŞ tarafından “İklim Değişikliği ve Seramik Sektörü” konulu bir sunum gerçekleştirilmiş, daha sonra Çalıştay Programında uygulanacak yöntem hakkında bilgilendirme yapmak üzere Seramik Araştırma Merkezi Ar-Ge Koordinatörü Sayın Prof. Dr. Alpagut KARA tarafından bir bilgilendirme sunumu gerçekleştirilmiştir. Türkiye Seramik Federasyonu ve derneklerimizi temsilen Genel Sekreterimiz Germiyan Saatçioğlu tarafından katılım sağlanmıştır. 

· 21.12.2016 tarihinde Bilim Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Sanayi Genel Müdürlüğü tarafından Ankara’da gerçekleştirilen Seramik Strateji Belgesi Yönlendirme Kurulu 8. Toplantısına Sn. Germiyan Saatçioğlu tarafından katılım sağılanmıştır. 

· Seramik Strateji Belgesi çalışmalarında bir iş planı hazırlamak üzere 25 Ocak 2017 tarihinde Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı, Maden İşleri Genel Müdürlüğü, Strateji ve Dış İlişkiler Şube Müdürü Sayın Mümin Aydın Sn. Germiyan Saatçioğlu ve Sn. Alpagut Kara tarafından ziyaret edilmiştir.

· 25 Ocak 2017 tarihinde Ankara’da Mesleki Yeterlilik Kurumu’nda yapılmış olan Seramik Sektörü Meslek Haritası’nın çıkartılması konusunda yapılan toplantıya Sn. Germiyan Saatçioğlu katılım sağlamıştır.  

3. BİLGİ TOPLAMA VE PAYLAŞMA:
Dış Ticaret İstatistikleri OAİB ve TUİK kaynaklarından en güncel şekilde aylık olarak takip edilmiş, ihracat verileri analizleri yapılarak aylık ve yıllık dönemler içinde üyelere gönderilmiştir. İthalat istatistikleri ikişer aylık dönemler itibariyle Müsteşarlık tarafından açıklandıkça temin edilerek paylaşılmıştır.

4. TÜRKİYE SEKTÖREL EKONOMİ ŞURASI
21 Nisan 2015 tarihinde Ankara’da TOBB’de yapılmış olan Türkiye Sektörel 8. Ekonomi Şura’sına katılarak sektörün talepleri sunulmuştur. Başbakan ve Bakanların katıldığı 8. Ekonomi Şurası’nda sektörümüz için belirlediğimiz beş sorun, çözüm önerileriyle birlikte sunulmuştur.  

Türkiye Sektör Meclisleri Müdürlüğü Sektörler ve Girişimcilik Daire Başkanlığı tarafından Kasım ayı içerisinde yapılması planlanan 9. Sektörel Ekonomik Şurası için istenmiş olan “Seramik Sektörünün 5 adet sorunu ve çözüm önerileri” TOBB Seramik ve Refrakter Sektör Meclisi Başkanı Sayın Zeynep Bodur Okyay ve ekibi ile yapılan müşterek çalışmalar sonucunda aşağıdaki başlıklar altında hazırlanmış ve gönderilmiştir. 

Sorun 1 İhracat piyasalarındaki sıkıntılar, 

Sorun 2 Hammadde kaynaklarının geliştirilmesi, kaynaklara erişimlerdeki sıkıntılar ve hammadde temin maliyetlerindeki artış, 

Sorun 3 Lojistik Sorunlar, 

Sorun 4 Katma değeri yüksek sektörlerin yeterince teşvik edilmemesi, 

Sorun 5 Standartlara uyumun ve denetimin etkin olarak yapılmaması, ihracatta sertifikasyon maliyetleri, 

7 Şubat 2017 tarihinde Sn. Cumhurbaşkanı’nın katılımlarıyla gerçekleşen Sektörel Ekonomik Şuraya sadece Meclisi Başkanları katılmıştır. Sektör Meclisi Başkanımız Sayın Zeynep Bodur tarafından katılım sağlanmış ve sektörümüzün talepleri Sn. Cumhurbaşkanına iletilmiştir. 

5. TÜRKİYE ODALAR VE BORSALAR BİRLİĞİ

Dünya üzerindeki pazar payımızı ve sıralamadaki yerimizi kaybetmemek ve daha üst sıralara çıkabilmek için Seramik sanayiinde girdi olarak kullanmakta olduğumuz hammadde ve malzemelerin vadeli ithalatında çok dar kâr marjlarıyla çalışmakta olmamız sebebiyle KKDF ödemesinin sıfırlanması konusunda, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği’ne bir yazı hazırlanarak gönderilmiştir. TOBB ilgili yazıyı Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığı’na intikal ettirmiş, Maliye Bakanlığı da seramik sanayiinde girdi olarak kullanılan diğer ürünlerin vadeli ithalatında %0 oranında KKDF kesintisi yapılması için yeni bir Bakanlar Kurulu Kararı ihdas edilmesi gerekmekte olduğunu, söz konusu talebin ilerde yapılabilecek mevzuat çalışmalarında değerlendirileceğini Derneğimize bildirmiştir. 
6. DERNEKLERİMİZİ TEMSİLEN KATILDIĞIMIZ DEĞER TOPLANTILAR 
· 22-23 Eylül 2016 tarihinde Ankara’da Holiday Inn Otel’de yapılmış olan “Türkiye’de Emisyon Ticaret Sisteminin (ETS) Uygunluğu’nun Değerlendirilmesi” projesi çalışmaları ve Emisyon Ticaret Sistemi’nin Türkiye’ye Uygunluğu’nun Değerlendirilmesi Projesi 3. Çalıştayı’na katıldık ve bu konudaki sunumu üyelerimizle paylaştık. 
· Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından organize edilen 19.01.2016 tarihinde Ankara Demora Otelde gerçekleştirilmiş olan ve EMİSYON TİCARET SİSTEMİ BİGİLENDİRME TOPLANTISI’na katıldık. Birleşmiş Milletlere yapılan sunumda  ulusal katkı beyanında CO2 salınımının artışında azalış yapacağını (% 21 oranında) beyan ve taahhüt etmiştir ve bunun içinde bir modelleme yapmıştır. ETS sisteminde havuzda birikecek olan paradan devlet mutlaka vergi alacaktır, Avrupa’da da uygulama aynı şekilde sürdürülmektedir. Bakanlık, bu projenin bir web sayfasını oluşturacak ve duyuracaktır. Türkiye’nin ETS ve karbon borsası konusunda 2019 yılı sonuna kadar uyumlaştırma sürecini tamamlanması gerekmektedir. Ancak henüz AB üyesi olunmadığı için süre esnetilebilir. Bakanlık, 2020 sonrasına hazırlıklı olmak için, şu anda tüm teknik hazırlık ve çalışmaları yapma kararı almıştır.

7. ÇEVRE MEVZUATINI ve STANDARTLARINI TAKİP ETME ve BİLGİLENDİRME:

Avrupa Birliği Çevre Mevzuatı Brüksel’de üyesi olduğumuz  Federasyonlar’da takip edilerek üyelerimiz şu konularda bilgilendirilmişlerdir:

· IPPC Integrated Pollution Prevention and Control Directive
· IED Industrial Emissions Directive
· ETS Emission Trading Scheme,
· REACH Registration Evaluation and Authorization/Restriction of Chemicals
· BAT Best Available Technologies
· BREF The Latest Reference Documents
· ELV’s Emission Level Values
· CPD Construction Products Directive
· CPR Construction Products Regulation
· CE Marking

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından yürütülen Türkiye Çevre Mevzuatı takip edilmekte yayınlanan taslak halindeki çevre tebliğleri ve kesinleşerek Resmi Gazete’de yayınlanmak suretiyle uygulamaya giren çevre tebliğleri üyelerimiz ile paylaşılmaktadır.

8. UNICERA FUARI
08 – 12 MART 2017 

Dünya pazarlarını sektör markaları ile buluşturmaya devam eden fuarımız bu yıl UNICERA Seramik Banyo ve Mutfak Fuarı CNR Holding kuruluşlarından İstanbul Fuarcılık tarafından Türkiye Seramik Federasyonu (TSF) ve Tesisat İnşaat Malzemeleri Derneği (TIMDER) iş birliğinde 60 bin metrekare alanda 1.000’in üzerinde markanın katılımı ile gerçekleştirilmiştir. Türkiye’nin en büyük ihtisas fuarı UNICERA İstanbul Seramik, Banyo, Mutfak Fuarı’nda, 8.012 yabancı ziyaretçi olmak üzere 73.281 profesyonel ziyaretçi ağırlanmıştır. Yabancı ziyaretçi oranında bu yıl yakalanan yüzde 21’lik rekor artış, Türk seramik sektöründe memnuniyet yaratmıştır.  Fuar, aralarında ABD, Almanya, İtalya, Fransa, İngiltere, İspanya, Çin, Rusya, Polonya’nın da bulunduğu 126 ülkeden gelen sektör profesyonellerin katılımı ile gerçekleştirilmiştir. Almanya, İtalya, Portekiz, Çin, Tayvan, Hong Kong Hindistan, İran’ın da bulunduğu ülkelerden gelen 15 yabancı katılımcı firmanın, yeni ürün ve modellerine ev sahipliği yapmıştır. Fuarda, banyo mobilyalarından, altın kaplama su armatürlerine, akıllı tuvalet ve lavabodan özel tasarım jakuzilere varana kadar yüz binlerce ürün çeşidi yer almıştır. Bu yıl ilk kez 40 ülkeden gelen alım heyetlerinde yer alan önemli firma yetkilileri ile katılımcı firmalar arasında B2B Eşleştirme Programı kapsamında ikili görüşmeler de yapılmıştır. UNICERA, katılımcı ve ziyaretçilerine sunduğu ticari fırsatların yanı sıra yurtiçinden ağırladığı üniversitelerin mimarlık, içmimarlık, endüstri ürünleri tasarımı ve seramik, cam bölümü öğrencilerini sektör uzmanları ile buluşturmuştur. Fuar aynı zamanda birbirinden renkli sergilere de ev sahipliği yapmıştır. 

9. SERAMİK TÜRKİYE DERGİSİ
· Türkiye Seramik Federasyonu ve Seramik Tanıtım Grubu katkılarıyla Seramik Türkiye Dergisi yılda iki sayı olarak yayınlanmaya devam etmektedir.
· Üyesi bulunduğumuz Avrupa Seramik Federasyonu PRE vasıtasıyla elde ettiğimiz Avrupa seramik sanayinin üretim, ithalat, ihracatı gibi bilgiler ve performansı hakkındaki istatistikler üyelerimiz ile paylaşılmıştır.
10. TEŞEKKÜR
Sayın Delegeler, 

Başkanlığım döneminde birlikte çalıştığımız Yönetim Kurulu Üyeleri’ne huzurlarınızda teşekkür eder, SEREF Derneğimizin 2015 - 2017 yılı başlıca çalışmalarını yukarıdaki şekilde bilgilerinize ve onayınıza sunarım.

Saygılarımla,

Hüseyin Gürcan 
Yönetim Kurulu Başkanı

SEREF
Teknik Seramik Refrakter Üreticileri Derneği 
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