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21 NİSAN 2015 SALI 
Değerli Genel Kurul Delegeleri,
Derneğimizin Olağan Genel Kurul toplantısına hoş geldiniz der, hepinizi saygı ile selamlarım. Derneğimizin Başkanlığını yaptığım 2014 - 2015 dönemi başlıca faaliyetlerini aşağıda bilgilerinize sunarım.
1. MADEN İŞLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ’NDE YAPILAN TOPLANTILAR

· 4 Mart 2014 tarihinde Ankara’da MİGEM’de yapılan toplantıya Derneğimizi temsilen Sn.  Bayram Altıntop katılmıştır. Müsteşar Yardımcısı Sn. Nevzat Kavaklı, Genel Müdür Sn. Hamdi Yıldırım ve MİGEM yetkililerinin hazır bulunduğu toplantıda, sektörün sorunları ve yeni Maden Kanunu değişiklik önerileri görüşülmüştür. Toplantıda daha önce MSBK toplantılarında belirlenen sonuç raporuna ilave olarak, seramik hammaddesi üreticilerinin devlet hakkının %2 oranında tutulması talep edilmiştir. Orman Bakanı Sn. Veysel Eroğlu’nun İstanbul Şile Bölgesi’nde madencilik yapılmasına sıcak bakmadığı ve 2014 yılından sonra madenlerin kapatılmasının gündemde olduğu bu nedenle bölgenin ekonomik durumunu anlatan bir yazı ve belge gönderilmesi talep edilmiş, bu konuda yazı hazırlanarak ekleri ile birlikte gönderilmiştir. Bu aşamada bölge madencilerinin tamamının geleceğini ilgilendiren böyle önemli bir durum nedeniyle acele olarak Derneğimiz tarafından üyelerimize ve sektör temsilcilerine bir toplantı düzenlenmesine ve bu toplantıda durum değerlendirmesi yapılmak üzere üyelerimizin görüş ve önerilerinin alınması planlanmıştır.
· 30 Nisan 2014 tarihinde Ankara’da Türkiye Seramik Sektörü Strateji Belgesi ve Eylem Planı kapsamında MİGEM organizasyonunda madencilik faaliyetleri ile ilgili yapılan toplantıda İstanbul Şile bölgesinde doğal tarihi SİT sorunu ile bu bölgede madencilik faaliyetlerinin 31.12.2014 tarihinden sonra durdurulması konuları görüşülmüştür. MİGEM dışında Orman Bakanlığı yetkililerinin, Seramik Araştırma Merkezi’nin ve madencilerin katılımı ile yapılan toplantıda Orman Bakanlığı temsilcileri tarafından Orman Bakanlığı’nın 2014 Ağustos ayında konu ile ilgili kararını açıklayacağı ifade edilmiş ve bugünkü durumda orman izinlerinin 31.12.2014 tarihine kadar verildiği belirtilmiştir. Toplantıda Şile Kil sahasının seramik sektörü için öneminin vurgulanacağı ortak bir metin hazırlanması ve Seramik Federasyonu ile Seramik Araştırma Merkezi tarafından da konuyu destekleyici birer yazı hazırlanarak, Sanayi Bakanlığı’na sunulması konusunda mutabık kalınmıştır. İstanbul Şile Havzasında madencilik faaliyetlerinin devam etmemesi hususunda Orman Bakanlığı ve Hükümetin arzu ve eylemi bulunmakta olup, durumun oldukça ciddi olduğu belirtilmiştir. Türkiye Seramik Federasyonu vasıtasıyla bütün seramik firmalarının desteğini alarak, Hükümet’e ulaşabilen üyelerimizin bizzat ilgilenmeleri ile sorunumuzu anlatmamız ve kullanılabilir rezerv bitene kadar kil üretimine devam etmemiz gerektiği tespit edilmiştir. Bu konudaki haklı davamızın yetkililere anlatılmak üzere, İstanbul İl Mahalli Çevre Kurulu ile ilgili Vali Yardımcısı’ndan en kısa sürede randevu alınarak sektörün sorunlarının anlatılması, ayrıca Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı ile de görüşülmesi için Federasyon’dan destek istenmiştir.
· 30 Nisan 2014 tarihinde Ankara’da MİGEM’de gerçekleştirilen Seramik Sektörü Strateji Belgesi Eylem Planı toplantısından sonra Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’na gönderilmek üzere Şile Neojen havzasının önemini anlatan bir yazı MİGEM’e gönderilmiştir. Bakanlık’ta yapılmış olan toplantıda kararlaştırılmış olduğu gibi öncelikli olarak mevcut hammadde kaynaklarının kullanılmasının önündeki engellerin kaldırılması için etkili olacak bir yazının ayrıca Seramik Araştırma Merkezi tarafından da yazılması istenmiştir.

2. TV 360 CEVHER PROGRAMI:
Türkiye Madenciler Derneği’nin katkılarıyla hazırlanan “CEVHER” isimli program İTÜ Maden Mühendisliği Bölüm Başkanı, Prof. Dr. Orhan Kural ve haber spikeri Sibel Çakı’nın sunumu ile her Cumartesi 360 TV ekranlarında yayınlanan ilk program 5 Nisan 2014 tarihinde Soma’da siyah altın kömürü tanıtımı ile yayınlanmaya başlamıştır.  Bir sonraki program Şile kil sahaları ve tesis tanıtımı olmuş, Madenciler Derneği’nin sponsor arayışı içinde bulunması nedeniyle tüm üyelerimizin isteği üzerine bu zor dönemde bu programa katılmanın etkili olacağı düşünülmüştür. Bu program için, Madenciler Derneği’ne 15.000.-TL + KDV ile sponsor olunmuş ve bu bedel özellikle kil üretimi yapan katılımcı üyelerimiz arasında eşit miktarda paylaştırılmıştır. Bu program Orman Bakanlığı nezdinde yapılan girişimlerde kullanılarak daha sonra yapılan bedel indiriminde faydalı olmuştur. Bağış yapan üyelerimiz, Erel Madencilik, Esan Eczacıbaşı, Kalemaden, Kalefrit, Daştan Madencilik, Matel Hammadde, Ergören Madencilik, Etiler Madencilik, Polat Madencilik ve Mitaş Madencilik’tir. Bağış yapan Üyelerimize bir kez daha teşekkürlerimizi sunarız.
3. SEKTÖR TOPLANTILARI VE YAPILAN ÇALIŞMALAR:
· 4 Mart 2014 tarihinde Ankara’da MİGEM’de yapılan toplantı sonuçlarını değerlendirmek ve Türkiye Seramik sektörü Hammadde ve Maden Kanunu’nda yapılacak değişiklikler konusunu görüşmek üzere 10 Nisan 2014 tarihinde Federasyon binasında SERHAM Derneği’nin tüm üyeleri ve sektör yetkilileri davet edilmiş ve madencilik sektörünün sorunları, önerileri ve çözümü hakkında durum değerlendirmesi yapılmıştır.

· Şile ve Afyon kil yatakları ve Aydın, Çine, Muğla, Bafa gölü havzasındaki feldispat yataklarında yapılmakta olan maden çıkartma çalışmalarına İl Mahalli Çevre Kurulları ve/veya Tabiat ve Kültür Varlıklarını Koruma Kurulları vasıtasıyla getirilen engeller, tahditler ve tehditler konusunda başlatılmış olan çalışmalar hakkında ilgili kurumlara yazılı olarak bildirimde bulunulmuştur. SERHAM Yönetim Kurulu Üyeleri ile birlikte İstanbul Vali Yardımcısı ziyaret edilmiş ve sektörün sorunlarını anlatılmıştır.
· “3213 sayılı Maden Kanunu Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı” taslağı üzerinde çalışmalar yapılarak üyelerimizin görüşleri alınmıştır. Bildirim formu üzerinde istenen değişiklikler yapılarak TOBB Türkiye Sektör Meclisleri Müdürlüğü’ne gönderilmiştir.
· 9 Mayıs 2014 tarihinde Federasyon Yönetim Kurulu toplantısına davet edilen SERHAM Başkanı Sn. Bayram Altıntop sektörün sorunlarını ve seramik hammaddelerinde yaşanan sıkıntıları anlatmış ve Federasyondan destek beklendiğini bildirmiştir.
· 10 Haziran 2014 tarihinde Ankara'da Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’nda 9. Toprak Ürünleri Sanayi Teknik Komite (Toprak-TEK) toplantısına derneğimizi temsilen Sn. Germiyan Saatçioğlu katılmıştır.
· 18 Aralık 2014 tarihinde Federasyon’da “Yeni Maden Kanunu Taslağı ile Orman Uygulamaları” konusunda SERHAM dernek üyelerinin katıldığı genişletilmiş bir Yönetim Kurulu toplantısı yapılmıştır. Toplantıya, Matel AŞ. den Bayram Altıntop, Serdar Şenbayrak, Abidin Kayı, Eczacıbaşı Esan’dan Tuğba Uçar Demir, Adnan Altaş, Barış Ünver, Polat Maden’den Enver Sever, Erel Maden’den Cafer Çabuğ, Tuncay Ulusoy, Mitaş Madencilik’ten Ertuğrul Bacıoğlu, Camiş Madencilik’ten Barış Keser, Mustafa Kemal Yanık, Kumsan AŞ. den Atilla Uçar, Aydil Oğuz Akpınar, Daştan Madencilik’ten Süleyman Daştan, Aras Güney Daştan, Kalemaden’den Erdoğan Gümüş ve İmerys firmasından Adnan Geredeli, Eser Doğru katılmışlardır.

Bayram Altıntop tarafından toplantı açılarak, Maden Kanunu ve Orman Kanunu hakkında bilgi verilmiş, katsayının ve harçların Devlet tarafından çok yüksek tutulduğu, bu taslaktaki metinlerin değiştirildiği anlatılarak madencilerin isteğinin ise devlet haklarının makul seviyelere (eski değer %2 olarak kalması) indirilmesi olduğu ifade edilmiştir. Maden Kanunu’nda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Taslağı’nın son hali Ankara’da yapılan toplantıda değerlendirilmiş ve Başkanlar Konseyi Birliği’ne yazılı olarak bildirilmiştir. Diğer katılımcılar tarafından alınan bilgiler doğrultusunda, bir ay içerisinde etkin bir şekilde faaliyetlerimizi sürdürmemiz gerektiği maliyetler ve orman izinleri konusunda genel bir çalışma yapmak üzere, Bayram Altıntop, Serdar Şenbayrak, Barış Ünver, Barış Keser, Enver Sever ve Selma Tosun’dan oluşan bir komite kurulmuştur. Komite çalışmalarında sağlıklı bilgiler kullanarak ilgili mercilere rapor hazırlayabilmek amacıyla üyelerimiz ile sektörde bulunan madencilerden Orman bedellerindeki artışın üretilen cevher maliyeti üzerine etkisinin ortaya konulabilmesi için üyelerimizden bilgi alınmıştır. Bu doğrultuda Dernek tarafından hazırlanan form üyelerimize gönderilmiş ve sonuçları komite ile paylaşılmıştır.

TÜMMER yönetimi tarafından orman bedellerinin düşürülmesi amacı ile Enerji Bakanı Sn. Taner Yıldız’dan alınan randevuya SERHAM başkanı olarak Sn. Bayram Altıntop da katılmıştır. Enerji Bakanlığı Müsteşar Yardımcısı Sn. Nevzat Kavaklı, Orman Bakanlığı Müsteşar Yardımcısı Sn. İbrahim Çiftçi ve İzin ve İrtifak Daire Başkanı Sn. İzzettin Yurtoğlu’nun da katıldığı toplantıda Sn. Bayram Altıntop tarafından söz alınarak; Endüstriyel Hammaddelerin değer olarak mal bedeli nakliye bedelinin çok altında olan ve sanayinin ana girdisi olan ucuz hammaddeler olduğu anlatılmıştır. Sanayinin gelişmesi ve sürdürülebilirliği bu hammaddelerin yerli olarak üretilebilmesi ile doğrudan ilişkili olduğu belirtilerek, karlılığı çok az olan ve sanayi fabrikası olmayan hiçbir önemli müteşebbisin kar etmek amacıyla endüstriyel hammadde üretmek üzere madencilik yapmadığı belirtilmiştir. Üretilmeyen endüstriyel hammaddelerin ise bir süre sonra maden vasfını yitirerek, ekonomik değerlerinin sıfır olacağı ve tabiri yerinde ise taş ve toprak parçası olarak kalacağı anlatılmıştır. Milli servet olan yeraltı kaynaklarımızın mutlaka değerlendirilmesi gerekliliği izah edilmiş, sektörün sürdürülebilirliği için mutlaka desteklenmesi gerektiği de ayrıca belirtilmiştir.

4. MADEN KANUNU:
Türkiye Seramik sektörünün hammadde ihtiyacı ve Maden Kanunu’nda yapılacak değişiklikler konusunda madencilik sektörü sorunları, önerileri ve çözümü hakkında durum değerlendirilmeleri yapılmıştır. Sektörün sorunları ve yeni Maden Kanunu değişiklik önerileri belirlenmiş ve İstanbul Şile Bölgesi’nde madencilik faaliyetleri yapılması ve 2014 yılından sonra madenlerin kapatılmasının gündemde olduğu, bu nedenle bölgenin ekonomik durumunu anlatan yazı ve belgeler, ilgili Bakanlıklara sunulmuştur.
Etkin çalışmalar sonucunda “MADEN KANUNU İLE BAZI KANUNLARDA DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR KANUN” 18 Şubat 2015 tarih ve 29271 Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanmıştır. Kanunda devlet hakkı makul seviye olan %2 ye indirilmiştir. Seramik sektörünün de katkıları ile ve yoğun girişimlerimiz sonucu Orman Bakanlığınca İstanbul’da 2020 yılına kadar orman izinleri uzatılmış ve orman izin fiyatları da düşürülmüştür.

5. İSTATİSTİKLER:
Dış Ticaret İstatistikleri OAİB ve TUİK kaynaklarından en güncel şekilde aylık olarak takip edilmiş, ihracat verileri analizleri yapılarak aylık ve yıllık dönemler içinde üyelere gönderilmiştir. İthalat istatistikleri ikişer aylık dönemler itibariyle Müsteşarlık tarafından açıklandıkça temin edilerek paylaşılmıştır.

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından yürütülen Türkiye Çevre Mevzuatı takip edilmekte yayınlanan taslak halindeki çevre tebliğleri ve kesinleşerek Resmi Gazete ’de yayınlanmak suretiyle uygulamaya giren çevre tebliğleri üyelerimiz ile paylaşılmaktadır.

6. MADENCİLİK SEKTÖRÜ BAŞKANLAR KONSEYİ BİRLİĞİ:
SERHAM Derneği olarak üyesi bulunmakta olduğumuz MSBK Birliği’nde Derneğimizi Sayın Bayram Altıntop temsil etmiştir. Sayın Altıntop, Birliğin Yönetim Kurulu ve periyodik toplantılarına katılarak derneğimiz ile birlik arasında olan ilişkileri yürütmüştür ve MSBK tarafından Derneğimize gönderilen tüm yazılar üyelerimiz ile paylaşılmıştır.
7. YENİ YIL BALOSU VE SERAMİK ONUR ÖDÜL TÖRENİ:
Türkiye Seramik Federasyonu’nun her yıl düzenlemekte olduğu Seramik Sektörü Yeni Yıl Sektör Yemeği, bu yıl da Sektör bireylerini bir araya getirmek ve keyifli bir gece geçirmelerini temin etmek için 16 Ocak 2015 Cuma akşamı Moda Deniz Kulübü'nde yapılmıştır. Sektörümüzdeki değerli sanayicilerimizin ve üst düzey yöneticilerinin katılımıyla gerçekleşen ve Türk Seramik Sektörünü bir araya getirmiş olan, bu kokteyl ve akşam yemeğinde Türkiye Seramik Federasyonu Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Yamaner’in yapmış olduğu açılış konuşmasının ardından her yıl yapılması geleneksel hale gelen Seramik Onur Ödül Töreni’ne geçilmiştir. Federasyon bu yıl Sayın Prof. Dr. Ateş Arcasoy, Sayın Hanifi Mutlu, Sayın Abdurrahman Özkaya, Sayın Kemal Yıldırım, Sayın Mehmet Baler ve Sayın Zeynep Bodur Okyay’a seramik onur ödüllerini takdim etmiştir.
8. UNICERA FUARI:
24 – 28 Şubat 2015 tarihleri arasında 27. Uluslararası Seramik Banyo Mutfak Fuarı TÜYAP Fuar ve Kongre Merkezi’nde düzenlenmiştir. Fuara 17 Ülkeden 354 Firma ve Firma Temsilciliği, 99 Ülkeden 68.051 ziyaretçi, 6.908 yabancı ziyaretçinin katılımıyla 11 salon ve 98.000 m2 lik başarıyla gerçekleştirilmiştir. Tüyap tarafından organize edilen, Türkiye Seramik Federasyonu ve TİMDER iş birliğiyle düzenlenen, dünyanın en büyük ikinci fuarı UNICERA 27. Uluslararası Seramik Banyo Mutfak Fuarı tüm görkemiyle sektör paydaşlarını buluşturmuştur. Açılışta Tüyap Yönetim Kurulu Başkanı Bülent Ünal, TİMDER Yönetim Kurulu Başkanı Kemal Çelik, Seramik Tanıtım Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Bahadır Kayan ve TSF Başkanı Ahmet T. Yamaner konuşma gerçekleştirmiştir. Açılış konuşmaları sonrasında sektörün ileri gelen isimleri güzel dilekleriyle birlikte açılış kurdelasını kesmiştir.

9. SERAMİK TÜRKİYE DERGİSİ:
Türkiye Seramik Federasyonu ve Seramik Tanıtım Grubu katkılarıyla Seramik Türkiye Dergisi yılda iki sayı olarak yayınlanmaya devam etmektedir.

10. TEŞEKKÜR:
Sayın Delegeler,

Başkanlığım döneminde birlikte çalıştığımız Yönetim Kurulu Üyeleri’ne huzurlarınızda teşekkür eder, SERHAM Derneğimizin 2014 - 2015 yılı başlıca çalışmalarını yukarıdaki şekilde bilgilerinize ve onayınıza sunarım.

Saygılarımla,

Bayram Altıntop

Yönetim Kurulu Başkanı

SERHAM
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