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Değerli Genel Kurul Delegeleri,

Derneğimizin Olağan Genel Kurul toplantısına hoş geldiniz der hepinizi saygı ile selamlarım. Derneğimizin Başkanlığını yaptığım 2013 - 2015 dönemi başlıca faaliyetlerini aşağıda bilgilerinize sunarım. 

1. UNICERA FUARI : 

· 26 Şubat – 2 Mart 2014 tarihleri arasında Tüyap Fuar ve Kongre Merkezi’nde düzenlenen 26. Uluslararası Seramik Banyo Mutfak Fuarı UNICERA, 10 salon, 86.000 m2 kapalı sergileme alanında, 91 ülkeden 67.229 profesyonel ziyaretçiye ev sahipliği yapmıştır. Seramik, banyo, mutfak sektörünün önde gelen firmalarının yer aldığı ve yurtdışı ziyaretçi kategorisinde son 4 yılda yüzde 53 büyüme kaydeden UNICERA, Avrupa’dan Yakın Asya’ya, Rusya’dan Ortadoğu’ya, Afrika’dan Türkî Cumhuriyetlere kadar dünya çapındaki önemli alıcılarla tanışma ve iş birliği imkânı sağlamıştır. 

· 24 – 28 Şubat 2015 tarihleri arasında  27. Uluslararası Seramik Banyo Mutfak Fuarı TÜYAP Fuar ve Kongre Merkezi’nde düzenlenmiştir. Fuara 17 Ülkeden 354 Firma ve Firma Temsilciliği, 99 Ülkeden 68.051 ziyaretçi, 6.908 yabancı ziyaretçinin katılımıyla  11 salon ve 98.000 m2 lik başarıyla gerçekleştirilmiştir. Tüyap tarafından organize edilen, Türkiye Seramik Federasyonu ve TİMDER iş birliğiyle düzenlenen, dünyanın en büyük ikinci fuarı UNICERA 27. Uluslararası Seramik Banyo Mutfak Fuarı tüm görkemiyle sektör paydaşlarını buluşturmuştur. Açılışta Tüyap Yönetim Kurulu Başkanı Bülent Ünal, TİMDER Yönetim Kurulu Başkanı Kemal Çelik, Seramik Tanıtım Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Bahadır Kayan ve TSF Başkanı Ahmet T. Yamaner konuşma gerçekleştirmiştir. Açılış konuşmaları sonrasında sektörün ileri gelen isimleri güzel dilekleriyle birlikte açılış kurdelasını kesmiştir.

2. UNICERA FUAR KOMİTESİ ÇALIŞMALARINA KATILIM VE FUARIN TERTİPLENMESİ 
Sektörü yılda bir kere İstanbul’da buluşturan, üreticilerin en yeni ürünlerini sergiledikleri UNICERA Seramik ve Banyo Fuarını tertipledik. Sektörün fuara katılımını sağlayarak salonların yerleşim planını ve fuarın etkinliklerini planladık ve gerçekleştirdik. Fuar sonrası sonuçları inceleyerek değerlendirdik ve bir sonraki yılın fuarında alınacak tedbirleri kararlaştırdık. Tüyap ve Federasyon arasında yapılmış olan UNICERA Sözleşmesi’nin sona ermesi nedeniyle, yapılan çalışmalar ve alınan teklifler kurulan komite tarafından değerlendirilmiş ve UNICERA Seramik Banyo Mutfak Fuarı’nın yeni dönem sözleşmesi Türkiye Seramik Federasyonu ve TÜYAP AŞ. ile taraflarca imzalanmıştır. 

3. ZVSHK ÜYELERİNİN ZİYARETİ :

26-27 Şubat 2015 tarihlerinde UNICERA fuarına davet etmiş olduğumuz  ZVSHK Alman Tesisatçılar Derneği Yönetim Kurulu Üyeleri derneğimiz tarafından ağırlanmıştır. ZVSHK Üyeleri ile birlikte Fuar salonları gezilmiş ve üyelerimizin standları tek tek ziyaret edilmiştir.  27 Şubat Cuma günü ZVSHK Üyelerine TÜYAP Otel’de SERSA Yönetim Kurulu Üyeleri’nin de katıldığı bir öğle yemeği verilmiştir. 

4. BİLGİ TOPLAMA VE PAYLAŞMA:

Dernekler olarak sektörümüzdeki gelişmelerin güncel olarak takip edilmesi, sorunların tespiti ve çözüm önerileri üretilmesi amacı ile, üye olan firmalardan periyodik olarak bilgiler dönemler içinde Rekabet Yasası’nın öngördüğü kurallar içerisinde www.serfed.com web sitemizde gizliliği en üst seviyeye uyarlanmış bir anket sayfası açılarak üyelerden bilgi toplanılmasına başlanılmıştır. Ancak üyeler ankete katılım konusunda isteksizlik gösterdikleri için sonuç başarılı olmamıştır. Açıkladığımız bazı sektör performans sonuçları yakın tahminlerden ileri gidememiştir.

Dış Ticaret İstatistikleri OAİB ve TUİK kaynaklarından en güncel şekilde aylık olarak takip edilmiş, ihracat verileri analizleri yapılarak aylık ve yıllık dönemler içinde üyelere gönderilmiştir. İthalat istatistikleri ikişer aylık dönemler itibariyle Müsteşarlık tarafından açıklandıkça temin edilerek paylaşılmıştır. 

Üyesi bulunduğumuz Avrupa seramik federasyonları CET, FECS, PRE ve EuTeCer vasıtasıyla elde ettiğimiz Avrupa seramik sanayinin üretim, ithalat, ihracatı gibi bilgiler ve performansı hakkındaki istatistikler üyelerimiz ile paylaşılmıştır.

Ceramic World Review vasıtasıyla elde ettiğimiz dünya seramik bilgileri ve istatistikler üyelerimiz ile paylaşılmıştır.

5. OAİB SERAMİK TANITIM KOMİTESİ 9. SERAMİK ÇALIŞTAYI:

21-22 Kasım 2014 tarihleri arasında NG Hotel Sapanca’da Seramik Tanıtım Grubu tarafından seramik sektörünün 2015 yılı planlarını belirlemek üzere Sektör Çalıştayı yapılmıştır. Çalıştayda yapılan analiz ve değerlendirmeler sonrasında 2015 tanıtım faaliyetleri için hedef ülke ve kanallar belirlenmiştir. Yapılan çalıştayın çok yararlı olduğu ve bilgi paylaşımı açısından bu çalıştayların muntazam her yıl düzenlenmesinin yararlı olacağı belirtilmiştir. 

6. YURT DIŞI FUARLAR :

· 2015 Kitchen and Bath Industry Show (KBIS)

Mutfak ve Banyo endüstrisinin dizaynına adanan, Kuzey Amerika’nın en geniş platformu olan 2015 Kitchen and Bath Industry Show (KBIS) bu yıl 20-22 Ocak 2015 tarihleri arasında Las Vegas Convention Center’da gerçekleştirilmiştir. Bu yıl 51.si düzenlenen sektörün önemli bir fuarı olan  KBIS’de 500’den fazla katılımcı yer almıştır. 
KBIS Fuarı 30.000 metrekarede kurulu KBIS Kitchen and Bath Industry Show’un sahibi olduğu geniş kapsamlı bir fuardır. Seramik banyo lavaboları, klozetleri yanında mutfak evyeleri, mutfak ve banyo dolapları, kapılar, pvc ve ahşap pencereler, temiz ve pis su boruları, sifonlar, boru aksesuarları, fitingler, musluklar, duş başlıkları, duş kabinleri, koltuklar, kanepeler, akıllı telefon ve IPad ve akıllı telefon ekran koruyucu kapakları, muhafazaları, ağrı tedavi eden aletler, cihazlar, jimnastik ve fitnes aletleri ve ev ile ilgili akla gelir pek çok emtia fuarda karışık olarak yer almıştır. Seramik Tanıtım Grubu kararı doğrultusunda, fuara Seramik Tanıtım Grubu üyesi Erdem ÇENESİZ, tarafından ınfo-stand ile katılım gerçekleştirilmiştir. Ayrıca fuara Türkiye Seramik Federasyonu Genel Sekreteri Germiyan SAATÇİOĞLU ve SERSA Yönetim Kurulu Başkanı Kürşat ÖZKAYA katılım sağlamıştır.

· 2015 ISH FUARI 

10-14 Mart 2015 tarihleri arasında Frankfurt/Almanya’da düzenlenen ve vitrifiye sektöründe dünyanın en önemli ihtisas fuarlarından biri olarak kabul edilen Uluslararası Bina, Enerji Teknolojisi ve Banyo Ekipmanları Fuarı olan ISH 2015 Fuarı’na, Seramik Tanıtım Grubu faaliyetleri çerçevesinde bir info stand ile katılım gerçekleştirilmiştir. 

7. NKBA YETKİLİLERİ İLE GÖRÜŞME :

National Kitchen and Bath Association ile Seramik Tanıtım Grubu arasında ilişkileri geliştirmek, birlikte yapılabilecek çalışmaları konuşmak ve işbirliği olanaklarını gözden geçirmek amacıyla NKBA temsilcisi Suzie Williford (Director of Governance & International Initiatives) ve Terrance Barkan (NKBA International Affiliate Program) ile 21 Ocak 2015 tarihinde STG standında görüşme sağlanmış olup, NKBA yetkilileri 24-28 Şubat 2015 tarihleri arasında İstanbul’da gerçekleşecek UNICERA fuarına davet edilmiştir. NKBA The National Kitchen and Bath Association Mutfak ve Banyo ile ilgili dallardaki profesyonellerin üye oldukları 50 yıllık bir dernektir. 11 Değişik segment içerisinde; 350 Üretici, 5.500 Tasarımcı, 3.200 Uygulayıcı, 60.000 Üye kişi, 13.500 Üye şirket, 66 ABD’de, 4 Kanada’da Şubeye sahip olduklarını ifade etmişlerdir. Amerika’ya mutfak ve banyo ile ilgili ürün ihraç eden ABD dışındaki üreticileri derneklerine üye kaydetmekte ve aidat almaktadırlar ve eğitim vermektedirler. Aynı şeyi Türkiye için de yapmak istiyorlar. Türkiye’de NKBA’in şubesini açmak istiyorlar ve bu işi bizim yapmamızı teklif ediyorlar. Türkiye’de bulacağımız NKBA üyelerinden alınacak aidatların %75’ini bize bırakacaklarını %25’ini alacaklarını ifade ediyorlar, UNICERA Fuarına ortak olmak istediklerini veya eş zamanlı UNICERA-KBIS fuarı tertiplenmesini konuşmaktadırlar.
8.  SERSA TEKNİK KOMİTESİ ÇALIŞMALARI :
· 07 Ekim 2013 tarihinde yapılan SERSA Yönetim Kurulu toplantısına SERSA Teknik Komitesi Başkanı Füsun Yıldırım ve Başkan Yardımcısı Murat Toker davet edilmiş ve bugüne kadar olan komite çalışmaları, EUROPEAN WATER LABEL (Avrupa Su Etiketi) konusunda katılmış oldukları  telekonferans hakkında bilgi vermişlerdir. European Water Label” Avrupa Su Etiketi, 2007 yılından itibaren mevcut olan UK Water Efficient Product Labelling (Birleşik Kırallık Suyu Verimli Kullanan Ürünleri Etiketleme Düzenlemesi) nden doğmuştur. European Water Label, musluklar, banyo su armatürleri, duşlar ve duş başlıklarını kapsamakta olup, FECS European Sanitaryware Association (Avrupa Sağlık Gereçleri Derneği) ile ortaklaşa çalışma yapılarak bu düzenlemenin banyolardaki bütün su kullanan ürünleri kapsaması arzu edilmektedir. Uygulama zorunlu bir uygulama olmayıp, gönüllü olarak uygulanacaktır. Bu düzenlemeye katılım belli bir ücret karşılığında olacaktır. Bu düzenleme içerisinde hissedarların kim olacağı, seramik üreticilerinin hissedar mı katılımcı mı olacağı, FECS’in bu düzenlemede görevinin ne olacağı gibi sorulara cevap aranmaktadır. Ayrıca WELLS/Avustralya’nın su tasarruf etiketleri ve uygulaması hakkında bilgi paylaşımında bulunulmuştur.

· 23 Ocak 2015 tarihinde Federasyon’da yapılmış olan Sersa Teknik Komitesi toplantısına TSE yetkilisi Sn. Osman Özdemir güvenli yeşil binalar hakkında bilgilendirme sunumu yapmıştır. Güvenli yeşil binalar için aranan kriterlerden bazıları ISO belgelerinin olması, atıkların değerlendirilmesinin yapılması, doğal afetlere karşı alınması gereken onayların olması ve çevre dostu malzeme kullanımıdır. Yapım esnasında kullanılan malzemelerin E1-E0-TSE yıldız-TSE çift yıldız- Teknik onay-TSE K-beyan doğrulama belgeli olması aranmaktadır. İlk belge Iğdır Çevre ve Şehircilik Binasına verilmiştir. TSE tek yıldız ve çift yıldız kriterleri taslağı incelenmiştir. Yer ve duvar karolarında kriterlerin belirlenme süreci hakkında bilgilendirme yapılmıştır. TSE tek yıldız ve çift yıldız taslak kriterleri hakkında TSE’ye görüş bildirilmiştir.
9. ÇEVRE VE ŞEHİRCİLİK BAKANLIĞI İLE İLİŞKİLER:

İnşaat, Tesisat, Birim Fiyat ve Rayiç çalışmalarına her yıl Bayındırlık ve İskan Bakanlığı Yüksek Fen Kurulu’nda sektör olarak katıldık. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı, Yüksek Fen Kurulu’ndan alınan bilgide, 2015 yılı Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Birim Fiyat çalışmalarında kullanılmak üzere vitrifiye ürünler listesi ve Bakanlık tarafından gönderilmiş ürün tanımları ile ilgili değerlendirmeler, öneriler ve fiyat tekliflerinin bildirilmesi istenmiştir. Bakanlığın Birim Fiyat çalışmaları sonucunda ortaya çıkacak ürün tarifleri ve ürün birim fiyatları kamu ve kamuya bağlı kuruluşlar nezdindeki işlere satacağımız ürünlerin şartları ve fiyatları için çok önemlidir. Bakanlığın doğru olarak bilgilendirilmesi sonucunda ürün tariflerinin ve birim fiyatların gerçeğe yakın bir şekilde yayınlanması bu kesimlere yapacağımız satışları kolaylaştıracaktır. Üyelerimizin verecekleri fiyatlarda KDV hariç liste fiyatlarından bütün iskontolar düşüldükten sonra ortaya çıkan net fiyatların verilmesi ve montaj bedelinin fiyata dahil olup olmadığının da bildirilmesi istenilmektedir. Bakanlık talebi üye şirketlerimize iletilmiş, fiyatların gizliliği ve Rekabet Yasası hükümleri gereği gerek ürün tariflerinin yapılması ve gerekse fiyat bildirimlerinin üye şirketlerimiz tarafından doğrudan Bakanlığa yapılmış bu konuda SERSA derneği herhangi bir görüş bildirmemiştir. Teknik Komite’de bulanan arkadaşlarımıza bugüne kadar yapmış olduğu başarılı çalışmalarından dolayı teşekkürlerimizi sunarız.

10.  BİLİM, SANAYİ VE TEKNOLOJİ BAKANLIĞI İLE İLİŞKİLER : 

· Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından TÜBİTAK, MAM'a verilen "İklim Değişikliği Kapsamında Sanayide Teknoloji İhtiyaç Değerlendirmesi ve Sera Gazı Azaltım Potansiyelinin Belirlenmesi" projesi  bu konuda MAM tarafından yerinde inceleme yapılacak seramik tesislerinin belirlenmesi konusunda destek verilmiştir.

· Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Sanayi Genel Müdürlüğü tarafından her altı ayda bir yapılan  “İzleme Değerlendirme”  ve en son 26 Mart 2015 tarihinde yapılan “İzleme Değerlendirme”  toplantısına katıldık.

· Türkiye Seramik Sektörü Strateji Belgesi ve Eylem Planı kapsamında Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı Maden İşleri Genel Müdürlüğü’nün 20 Mayıs 2013 tarihinde Ankara’da düzenlemiş olduğu “Seramik Strateji Belgesi Eylem Planı - Enerji Tabii Kaynaklar Bakanlığı Değerlendirme Toplantısı”na  katıldık. 
· 10 Haziran 2014 tarihinde Ankara'da Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’nda yapılan 9. Toprak Ürünleri Sanayi Teknik Komite (Toprak-TEK) toplantısına katıldık.  

11.  TÜRKİYE SEKTÖREL EKONOMİ ŞURASI : 

04 Mart 2014 tarihinde Ankara’da yapılmış olan Türkiye Sektörel Ekonomi Şura’sına katılarak sektörün talepleri sunulmuştur. Ekonomi Şura TOBB Başkanı Sayın M. Rifat HİSARCIKLIOĞLU’nun ev sahipliğinde, Başbakan Yardımcısı Sayın Ali BABACAN, ilgili Bakanlar ve Bürokratların katılımlarıyla gerçekleştirilmiştir.

12.  ÇALIŞMA VE SOSYAL GÜVENLİK BAKANLIĞI 

"İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİNE İLİŞKİN İŞYERİ TEHLİKE SINIFLARI TEBLİĞİ"

26 Aralık 2012 tarihli Resmi Gazete'de "İş Sağlığı ve Güvenliğine İlişkin İşyeri Tehlike Sınıfları Tebliği" yayınlanmış ve Seramik Sanayindeki iş kolları çok tehlikeli işletmeler sınıfına dahil edilmiştir. Federasyon ve dernekler olarak yapmış olduğumuz çalışmada üye işyerlerimizin çok tehlikeli sınıfa girmediği düşünülmüş bu nedenle konunun yeniden değerlendirilerek üye işyerlerimizin tehlike sınıfının değiştirilmesi “Çok Tehlikeli” sınıfından ‘Tehlikeli’ sınıfına geçirilmeleri hususunda Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı’na itiraz edilmiş ve  Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı İş Sağlığı ve Güvenliği Genel Müdürlüğü’ne 12 Şubat 2013 tarihinde itiraz yazısı gönderilmiştir.  21 Şubat 2013 tarihinde Bakanlık’ta Çalışma Bakanlığı İtiraz Komisyonu toplantısına katılarak itirazımızı savunduk. Ancak Sağlık Bakanlığı tarafından açıklanan silikosis sektör hastalık istatistikleri sebebiyle itirazımız uygun görülmemiştir. 

13.  AVRUPA SERAMİK SAĞLIK GEREÇLERİ ÜRETİCİLERİ FEDERASYONU (FECS)
· 27 Kasım 2013 tarihinde Brüksel'de yapılmış olan FECS Genel Kurul toplantısı ve FECS Directing Committee toplantısına katıldık.
· 25 Eylül 2014 tarihinde Cersaie Fuarı sırasında yapılan Dünya Seramik Sağlık Gereçleri Forum toplantısına katıldık. Forum’a Türkiye, Brezilya, Çin, Ukrayna, İtalya, İngiltere ülkelerinin temsilcileri katılmışlardır. Toplantıda Türkiye'den sonra Brezilya, Ukrayna, Çin ve İngiltere birer sunum yaparak ülkelerinin SSG sanayileri hakkında bilgi vermişlerdir. 

· 30 Eylül 2014 tarihinde Brüksel’de yapılmış olan EU Water Label toplantısına katıldık.

Su tasarrufu ve ”Water Label” uygulamasının Türkiye’de ulusal olarak uygulanması konusunda yapılmış olan çalışmalar ve Avrupa’daki EU Water Label sistemine katılmanın kuralları ve şartları hakkında üyelerimiz bilgilendirilmiştir. 

· 2-5 Aralık 2014 tarihleri arasında yapılmış olan Ceramic Days 2014 toplantısı, 02 Aralık 2014 tarihinde yapılmış olan FECS Genel Kurul toplantısına katıldık.
· FECS Marketing ad-hoc group toplantısı 11 Aralık 2014 tarihinde Cerame-Unie Office’inde Brüksel’de gerçekleştirilmiştir. Toplantıya SERSA Derneğimizi temsilen SERSA Teknik Komite Üyeleri Sn. Füsun Yıldırım ve Sn. Kubilay Alas katılmışlardır. 

14.  AB ÇEVRE MEVZUATINI ve STANDARTLARINI TAKİP ETME 
ve BİLGİLENDİRME:

Avrupa Birliği  Çevre Mevzuatı gerek FECS’de gerekse Brüksel’de üyesi olduğumuz diğer Federasyonlar’da takip edilerek üyelerimiz şu konularda bilgilendirilmişlerdir:

· IPPC Integrated Pollution Prevention and Control Directive

· IED Industrial Emissions Directive

· ETS Emission Trading Scheme,

· REACH Registration Evaluation and Authorization/Restriction of Chemicals

· BENCHMARKINGS

· BAT Best Available Technologies

· BREF The Latest Reference Documents

· ELV’s Emission Level Values

· CPD Construction Products Directive

· CE İşareti
15. DİĞER TOPLANTILARA KATILIM : 
· 07 Ekim 2013 tarihinde SERSA Yönetim Kurulu toplantısında, ABD pazarını incelemek üzere SKYPE üzerinden Sn. Mehmet Tulgan’la irtibata geçilmiş ve ABD Seramik Sağlık Gereçleri Pazarı hakkında bilgi alınmıştır. Sn. Tulgan genel pazarın büyüklüğü, ABD’de yaşanan kriz, inşaat istatistikleri hakkında Yönetim Kurulu üyelerimizi bilgilendirmiş ve ABD Seramik Sağlık Gereçleri Pazarını anlatan bir sunum yapmıştır.

· 16 Nisan 2014 tarihinde Ankara’da yapılmış olan “İklim Değişikliği Kapsamında Sanayide Teknoloji İhtiyaç Değerlendirmesi Projesi Sektörel Çalıştayı’nda Sera Gazı Azaltım Potansiyelinin Belirlenmesi projesi toplantısına katıldık. Bu toplantıların devam ettiği ve toplantılara katılarak konunun takip edildiği ve üyelerimiz bilgilendirilmektedir. 

· SERSA Seramik Sağlık Gereçleri Üreticileri Derneği adına yapılacak bir hatıra ormanı için TEMA VAKFI’na 30.000.-TL bağış yapılmış ve kişilere özel alınan sertifikalar tüm üyelerimize gönderilmiştir.  
· SERSA Dernek adının başına Türkiye kelimesinin alınması konusunda İstanbul Valiliği vasıtasıyla Başbakanlığa yapmış olduğumuz müracaata İstanbul Valiliği'nden olumsuz cevap gelmiş olması nedeniyle bu konuda yeni çıkarılmış mevzuat incelenmiş ve kuruluşun bulunduğu ilin dışında en az 3 ilde Derneğin şube veya temsilciliklerinin bulunması şartının getirilmiş olduğu görülmüştür. Bu hususun sağlanması için mutlaka şube açılması gerekmemektedir. Seramik tesislerinin bulunduğu 3 değişik ilde üreticilerin yardımlarıyla atanacak birer temsilci ile bu işin yapılabileceği öğrenilmiştir. Temsilcinin kapısında SERSA ambleminin yazılı olması ve gösterebileceği bir ofisin bulunması yeterli olacaktır.

· SERSA  Seramik Sağlık Gereçleri Üreticileri Derneği ÇANAKKALE, ESKİŞEHİR, KÜTAHYA, ÇORUM, KAYSERİ ve ORDU’da olmak üzere 6 ilde temsilcilikler açmak üzere gerekli yasal işlemler tamamlandıktan sonra SERSA temsilcilikleri faaliyete geçirilmiştir. Aynı tipte hazırlatılan temsilcilik tabelaları temsilci üyelerimizin işyerlerine asılmak üzere gönderilmiştir. 
KALESERAMİK ÇANAKKALE KALEBODUR SER.SAN. A.Ş./ÇANAKKALE TEMSİLCİLİĞİ
ECZACIBAŞI Yapı Gereçleri San. Tic. AŞ.  Bozüyük/BİLECİK  TEMSİLCİLİĞİ
GÜRAL VİT / KÜTAHYA  TEMSİLCİLİĞİ
ECE Banyo Gereçleri San. Tic. AŞ. /ÇORUM TEMSİLCİLİĞİ
TURKUAZ Seramik AŞ. /KAYSERİ TEMSİLCİLİĞİ 

TURAN SERAMİK San.ve Tic. AŞ. /ORDU TEMSİLCİLİĞİ 
· 13 Haziran 2014 tarihinde ihraç ürünlerinde Uygunluk ve Sertifikalandırma Hizmetleri sağlayıcıları Bureau Veritas ve SGS Türkiye şirketleri Yönetim Kurulu tarafından ziyaret  edilmiştir.  Bureau Veritas Gözetim Şirketi işbirliği ile seramik sektörüne özel olarak, Irak başta olmak üzere yabancı ülkelere sektörün yapmakta olduğu ihracatta uyguladıkları gözetim faaliyetleri, esasları ve usulleri konulu 03 Eylül 2014 tarihinde Bozüyük Vitra Karo Tesisleri’nde bir günlük bir eğitim programı gerçekleştirilmiştir. 
· 24 Mart 2015 tarihinde Ekonomi Bakanlığı İthalat Genel Müdürlüğü’nün seramik sektörüne düzenlemiş olduğu toplantıya derneğimizi temsilen Sn. Germiyan Saatçioğlu katılmıştır.  
· 27 Mart 2015 tarihinde seramik sektörü yetkililerine  Federasyon Binasında Kredi Kayıt Bürosu (KKB) yetkilileri tarafından Kurumlarını tanıtan bir sunum gerçekleştirilmiştir.
16.  MADEN KANUNU :
Türkiye Seramik sektörü Hammadde ve Maden Kanunu’nda yapılacak değişiklikler konusunda madencilik sektörü sorunları, önerileri ve çözümü hakkında durum değerlendirilmesi yapılmıştır. Sektörün sorunları ve yeni Maden Kanunu değişiklik önerileri belirlenmiştir. İstanbul Şile Bölgesi’nde madencilik yapılmasına sıcak bakılmadığı ve 2014 yılından sonra madenlerin kapatılmasının gündemde olduğu bu nedenle bölgenin ekonomik durumunu anlatan yazı ve belgeler ilgili Bakanlıklara gönderilmiştir. Etkin çalışmalar sonucunda “MADEN KANUNU İLE BAZI KANUNLARDA DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR KANUN” 18 Şubat 2015 tarih ve 29271 Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanmıştır. Seramik sektörünün de katkıları ile 2020 yılına kadar izinlerin uzatılmış ve orman izin fiyatları da  düşürülmüştür.

17.  YENİ YIL BALOSU VE SERAMİK ONUR ÖDÜL TÖRENİ : 

Türkiye Seramik Federasyonu olarak her yıl düzenlemekte olduğumuz Seramik Sektörü Yeni Yıl Sektör Yemeğini bu yıl da Sektör bireylerini bir araya getirmek ve keyifli bir gece geçirmelerini temin etmek için 16 Ocak 2015 Cuma akşamı Moda Deniz Kulübü'nde yapılmıştır. Sektörümüzdeki değerli sanayicilerimizin ve üst düzey yöneticilerinin katılımıyla gerçekleşen ve Türk Seramik Sektörünü bir araya getirmiş olan, bu kokteyl ve akşam yemeğinde Türkiye Seramik Federasyonu Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Yamaner’in yapmış olduğu açılış konuşmasının ardından her yıl yapılması geleneksel hale gelen Seramik Onur Ödül Töreni’ne geçilmiştir. Sayın Prof. Dr. Ateş Arcasoy, Sayın Hanifi Mutlu, Sayın Abdurrahman Özkaya, Sayın Kemal Yıldırım, Sayın Mehmet Baler ve Sayın Zeynep Bodur Okyay’a seramik onur ödülleri takdim edilmiştir.

18.  YAYINLAR :

· Sanitaryware Casting (Sağlık Gereçlerinde Döküm)  adlı tercüme ettirilmekte olan kitap Derneğimiz tarafından tasarımı ve baskısı yaptırılacak üniversitelere dağıtılacaktır.

· ACIMAK / İtalya‘dan  kütüphanemiz için 6 adet teknik kitap satın alınmıştır. 
· 5 kitabın pdf  formatları üye firmalar ile paylaşılmıştır. 
Kitap başlıkları :

1.       Colour, Pigments and Colouring in Ceramics

2.       Drying & Firing of Ceramic Tiles

3.       The End-of-Line System and Complementary activities

4.       Rheology Applied to Ceramics (theory & practice)

5.       Raw Materials

· SERSA tarafından Online olarak alınan Rheology  eğitimi kursu satın alınarak üye şirketlerimizin ilgililerinin online olarak katılımı sağlanmıştır. Bu eğitime Turkuaz Seramik, Turan Seramik, Serel Seramik, Eczacıbaşı Yapı Gereçleri, Ege Vitrifiye, Kaleseramik, Duravit, Ece Banyo firmalarından ilgili kişiler eğitime online olarak  katılmışlardır. 
· Seramik Türkiye Dergisi, Türkiye Seramik Federasyonu ve Seramik Tanıtım Grubu katkılarıyla yılda iki sayı olarak yayınlanmaya devam etmektedir.  

19.  Dernek Yönetim Kurulu Toplantıları : 

Dernek Yönetim Kurulu aşağıdaki tarihlerde toplanmış ve sektörümüzün güncel konularını görüşerek yapılacak işleri tespit etmiş, görevlendirmeler yapmış ve bilgi paylaşımında bulunmuştur.



2013 yılında; 28 Mayıs, 04 Temmuz, 09 Eylül, 07 Ekim,  



2014 yılında; 13 Ocak, 24 Şubat, 09 Mayıs, 23 Haziran, 30 Ekim, 16 Aralık 2014



2015 yılında;  16 Şubat 2015 

20.  TEŞEKKÜR

Başkanlık dönemimde birlikte çalıştığımız Yönetim Kurulu Üyeleri Sn. Müfit Ülke, Sn. Erdem Çenesiz, Sn. Emrullah Kumcular, Sn. Ali Güral , Sn. Ahmet Yamaner, Sn. Hakan Çanakcı, Sn. Nuri Gönenç, Sn. Selim Ergün, Sn. Merter Savaş ve Sn. Olgun Çakmak’a huzurlarınızda teşekkür ederim. 

Sayın Delegeler, 

2013 - 2015 çalışma dönemi Faaliyet Raporumuzu SERSA Seramik Sağlık Gereçleri Üreticileri Derneği Genel Kurulu’nun bilgilerine ve onayına sunarım.
Saygılarımla,



Kürşad N. Özkaya 
Yönetim Kurulu Başkanı
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