TÜRK SERAMİK DERNEĞİ

     OLAĞANÜSTÜ GENEL KURUL TOPLANTISI 
08 NİSAN 2017 CUMARTESİ 
     2015 - 2017 DÖNEMİ FAALİYET RAPORU
Değerli Genel Kurul Delegeleri,

Derneğimizin 2017 yılı Olağanüstü Genel Kurul toplantısına hoş geldiniz der hepinizi saygı ile selamlarım. Derneğimizin Başkanlığı’nı yaptığım 2015 – 2017 dönemi başlıca faaliyetlerini aşağıda bilgilerinize sunarım.
1. SERAMİK KONGRESİ :
IX. Uluslararası Katılımlı Seramik Kongresi, Seramik Bilimi, Sanatı ve Endüstrisi alanlarında çalışan bilim, sanat ve sektör insanını bir araya getirmek ve işbirliği imkanlarının sürekliliğini sağlanmak amacıyla 26 – 28 Kasım 2015 tarihleri arasında “IX. SERAMİK KONGRESİ” Afyon Kocatepe Üniversitesi katkılarıyla Afyon’da Korel Otel’de yapılmıştır. Kongre kapsamında ayrıca seramik sergisi düzenlenmiştir. Kongreye Afyon Valisi yanı sıra Belediye Başkanı, Cumhuriyet Başsavcısı, AKÜ Rektörü, İl Jandarma Komutanı, İl Emniyet Müdürü, akademisyenler ve seramik sektörünün temsilcileri katılmıştır. Kongre başarılı bir şekilde sonuçlanmıştır. Buna imkân sağlayan tüm katılımcılarımıza, konuşmacılarımıza, sponsorlarımıza, Onursal Başkanlarımıza, Yönetim Kurulu Üyemiz Sn. Taner Kavas’a ve Düzenleme Kurulu Üyelerine değerli katkılarından dolayı çok teşekkür ederiz.

2. AVRUPA SERAMİK KONGRESİ :
10 Ocak 2014 tarihinde Mons’ta yapılmış olan ECerS Konsey toplantısında 2017 “Avrupa Seramik Kongresi’nin Türkiye’de yapılması kararı alınmıştı. 2017 yılının Haziran ayında Lütfi Kırdar Rumeli Fuar ve Sergi Salonu’nda ve kongre organizasyonun da VİSİTUR Firması tarafından yapılması planlanmıştı. 
VİSİTUR firmasının bazı özel sebeplerden dolayı kongre organizasyonunu yapamayacağını bildirmesi üzerine, VİSUTUR ile yapılan çalışmalar sonlandırılmıştır. Yeniden yapılan çalışmalar sonucunda TOPKON, FIGUR, SETUR, TEAMCON ve DEKON firmaları ile görüşmeler yapılmış, alınan teklifler değerlendirilmiş ve ECERS 2017 15. Avrupa Seramik Kongresi’nin   DEKON Kongre ve Turizm Hizmetleri AŞ. firması ile 2 – 6 Temmuz 2017 tarihleri arasında Lütfi Kırdar Kongre Merkezi’nde yapılması planlanmıştı. Hazırlanmış olan sözleşme taraflarca imzalanmış, Kongrenin tamamlanmasını takiben, kongre net gelirlerinden (katılım ücretleri, stand ücretleri, sponsor ve reklam gelirleri, devlet desteği, bağış, hibe, fon, her türlü nakdi ve gayri nakdi gelir vb.)  kongre net giderlerinin çıkarılması sonucu ortaya çıkan net fark % 75 DERNEK, % 25 FİRMA oranında paylaşılacağı ve bütçe yönetimi de DEKON firması tarafından yapılacaktı. Kongrenin zarar etme riskinden tek başına DEKON Firması sorumlu olacaktı. DEKON Firması sahibi Cengiz Korkmaz’a keşide edilmiş ve DEKON Firmasının  cirantasını taşıyan 127.500 EURO tutarındaki teminat çeki, kongre hesabı kapanana kadar DERNEK tarafından muhafaza edilmek üzere, Türk Seramik Derneği’ne teslim edilmişti.
Temmuz ayında yapılan ECERS Konsey Toplantısında, Yurtdışındaki üniversitelerin öğretim üyelerine Türkiye’deki faaliyetlere katılım yasağı getirdiği iletilmiştir. Bunun üzerine kongrenin hakkını elinde bulunduran 

ECERS Yönetimi tarafından ECERS 2017 Kongresi’nin Türk Seramik Derneği ve Macar Seramik Derneği tarafından ortaklaşa olarak Budapeşte’de düzenlenmesi kararını almıştır. Bu karar TSD Yönetim Kurulu tarafından da uygun bulunmuştur. Türk Seramik Derneği, Macar Seramik Derneği, ECERS ve AK Kongre organizasyon kuruluşu arasında kongre düzenlenmesi için anlaşma sağlanmış olup, 23.09.2016 tarihinde yapılan anlaşma taraflarca imzalanmıştır. İş bu anlaşma uyarınca Kongre Eş Başkanları olarak Sn. Servet Turan ve Mr. Csaba Balazsi görevlendirilmiştir. DEKON firması ile iyi niyet anlayışı içerisinde 11.10.2016 tarihinde fesih anlaşması yapılmış, DEKON’un kongre için yapmış olduğu giderler de 5. Maddedeki anlaşma uyarınca AK Congress tarafından DEKON firmasına ödenmiştir. DEKON Firması tarafından Türk Seramik Derneği’ne verilmiş olan 127.500 EURO tutarındaki teminat çeki, Türk Seramik Derneği tarafından DEKON firmasına iade edilmiştir. Komiteler yeniden oluşturularak kongrenin web sitesi kurulmuş olup, ECERS 2017 Kongresi  09 Temmuz – 13 Temmuz 2017 tarihleri arasında Budapeşte’de yapılacaktır. Türk Seramik Derneği üyelerimizin de ECERS Kongresine katılım sağlaması bizleri mutlu edecektir. 
3. ECerS  TOPLANTISI : 
· 21 – 25 Haziran 2015 tarihleri arasında gerçekleştirilmiş olan ECERS 2015 Kongresi’ne Türk Seramik Derneği’ni temsilen  Sn. Alpagut Kara katılmış ve  Traditional Ceramics, Innovative Construction Materials oturumunun düzenlenmesinde ve yürütülmesinde başkanlık etmiştir.

· 2016 Ocak ayında yapılmış olan ECerS Avrupa Konsey toplantısına derneğimizi temsilen Sn. Hasan Mandal ve Sn. Servet Turan’ın katılmıştır.  

· 21 – 25 Ağustos 2016 tarihleri arasında Dresden/Almanya’da yapılmış olan ICC6 Kongresi’ne Avrupa Seramik Kongresi tanıtımlarını yapmak üzere derneğimizi temsil etmek üzere Sn. Servet Turan ve Sn. Alpagut Kara katılmışlardır.. 

· 07 Şubat 2017 tarihinde Bratislava’da yapılmış olan Avrupa Seramik Derneği Başkanlar toplantısına (PEC) Derneğimizi temsil etmek üzere Sn. Hasan Mandal ve Sn. Servet Turan’ın katılmışlardır. 

4. UNICERA FUARI GENÇ SANAT SERAMİK SERGİSİ 
08-12 Mart 2017 tarihleri arasında CNR Fuar Merkezi Yeşilköy’de UNICERA Fuarı sırasında Türkiye Seramik Federasyonu katkılarıyla Türk Seramik Derneği tarafından düzenlenmiş olan “Genç Sanat Seramik Sergisi” yapılmıştır. 44 adet eser sergilenmiş ve bu eserler  Yönetim Kurulu Üyemiz 
Sn. Mutlu Başkaya Başkanlığında görevli öğrenciler tarafından kurulmuş ve değişimli olarak sergide gelen ziyaretçiler ağırlanmıştır. “Genç Sanat Seramik Sergisi”ne Anadolu Üniversitesi, Dokuz Eylül Üniversitesi, Hacettepe Üniversitesi, Mimar Sinan Üniversitesi ve Marmara Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Seramik Bölümleri Lisans, Yüksek Lisans Sanatta Yeterlilik Öğrencileri eserleriyle katılım sağlamıştır.
5. AVRUPA SERAMİK KONGRESİ EĞİTİM ÇALIŞMA (EWG) FAALİYETLERİ 
· 14. Avrupa Seramik Kongresi’ndeki Eğitim Çalışma Grubu (EWG) faaliyetleri kapsamında gerçekleştirilmiş olan Öğrenci Sunu Yarışması 09 – 13  2015 tarihleri arasında İspanya’nın Madrit şehrinde düzenlenmiştir. (ECerS Student Speech Contest) için her üye ülkeden bir öğrenci adayını dernekler ülkelerinde seçerek yarışmaya göndermektedirler. Seçilen adayların kongreye katılım giderleri Organizasyon Komitesi, yol ve konaklama giderleri ise dernekler tarafından karşılanmaktadır. Bu yarışmada Derneğimizi temsil etmek üzere seçilecek adayın belirlenmesi amacı ile Türk Seramik Derneği Yönetim Kurulu tarafından Aday Seçim kurulu oluşturulmuş ve bu kurul çalışmaları Sn. Alpagut Kara Başkanlığı’nda Sn. Sedat Alkoy, Sn. Taner Kavas ve Sn. Servet Turan tarafından yürütülmüştür. Kurul tarafından gerekli seçim organizasyonu yapılmış ve Öğrenci Sunu Yarışması için Derneğimize başvuruda bulunulmuş olan kişilerin sunuları değerlendirilmiş ve bu kişiler arasından Anadolu Üniversitesi Malzeme Bilimi ve Mühendisliği Anabilim Dalı Doktora Öğrencisi  Ufuk Akkaşoğlu’nun sunumu uygun bulunmuştur. Derneğimizi temsilen Öğrenci Sunu Yarışması’na katılmış olan Sn. Ufuk Akkaşoğlu’nun Havaalanı Transferleri, Uçak Bileti, Konaklama, Vize Ücreti ve Günlük Yemek Bedeli derneğimiz tarafından karşılanmıştır. 

· Budapeşte’de 09 – 13 Temmuz 2017 tarihleri arasında 2017  ECERS Kongresi sırasında yapılacak olan Öğrenci Sunu Yarışmasında; Sn. Servet Turan, Sn. Alpagut Kara, Sn. Taner Kavas,  Sn. Onur Alp Yücel, Sn. Abdullah Öztürk ve Sn. Hasan Göçmez’in jüri üyeliği Başkanlığında yürütülecektir. Yürütme Kurulu tarafından  çalışmalara devam edilmektedir. 
6. “EMAYE SANATI” KİTABI :

Türkiye Seramik Federasyonu katkılarıyla 500 adet bastırılmış olan Sn. Ayhan Çavuşoğlu’nun hazırlamış olduğu “Emaye Sanatı” kitabı Türk Seramik Derneği Üyelerine 25.-TL, üye olmayanlara 30.-TL ya satılmaktadır.

7. I.E.I. TOPLANTISI : 

· 25 Ağustos 2015 tarihinde Brüksel’de yapılmış olan EEA Teknik Komite toplantısına derneğimizi temsilen Sn. Alpagut Kara katılmıştır.
· 24 – 28 Mayıs 2015 tarihleri arasında Floransa’da yapılmış olan “23RD INTERNATIONAL ENAMELLERS” Kongresi’ne Türk Seramik Derneğini temsilen Sn. Ayhan Çavuşoğlu katılmış ve dernek adına almış olduğu plaketi Türk Seramik Derneği’ne sunmuştur.

· 5-7 Eylül 2016 tarihleri arasında Amerika’nın Şikago şehrinde Porselen Emaye Enstitüsü tarafından düzenlenen Ulusal Emaye Dernek Başkanları 49. Toplantısı’na derneğimiz adına Sn. Alpagut Kara katılmıştır. 

8. YAYINLAR :
Seramik Türkiye Dergisi, Türkiye Seramik Federasyonu ve Seramik Tanıtım Grubu katkılarıyla yılda iki sayı olarak yayınlanmaya devam etmektedir.  Bilim, Sanat, Teknik ve Endüstri adına emeği geçen tüm hocalarımıza değerli katkılarından dolayı teşekkür ederiz. 

9.  DERNEK YÖNETİM KURULU TOPLANTILARI :
Dernek Yönetim Kurulu aşağıdaki tarihlerde toplanmış ve sektörümüzün güncel konularını görüşerek yapılacak işleri tespit etmiş, görevlendirmeler yapmış ve bilgi paylaşımında bulunmuştur.

2015 Yılında; 28 Mart, 08 Mayıs, 26 Kasım, 19 Aralık 2015, 

2016 yılında; 13 Şubat, 04 Haziran, 21 Ekim, 09 Aralık 2016
2017 yılında; 10 Mart 2017 
2017 ECerS Avrupa Seramik Kongresi Yürütme Kurulu Üyeleri kongre hazırlıklarını yürütmek üzere belirli zamanlarda toplantılar yaparak çalışmalarına devam etmektedirler. 

Başkanlık dönemimde birlikte çalıştığımız Yönetim Kurulu Üyeleri Sayın Ayhan Çavuşoğlu, Sayın Alpagut Kara, Sayın Beril Anılanmert, Sayın Fatma Batukan Belge, Sayın Hasan Sazcı, Sayın Mutlu Başkaya Yağcı, Sayın Sedat Alkoy, Sayın Servet Turan ve Sayın Taner Kavas’a huzurlarınızda teşekkür ederim. 

Danışma ve Denetleme Kurulu Üyelerimize de katkılarından ötürü teşekkür ederim.

Ayrıca başta Genel Sekreterimiz Sn. Germiyan Saatçioğlu, Genel Sekreter Asistanı Sn. Gülen Bayer, Mali İşler Sorumlusu Sn. Belgin Özdoğan ve İdari İşler Elemanı Sn. Şaban Günneç’e derneğimizde yapmış oldukları özverili çalışma ve destekleri için şükranlarımı sunarım.

Yukarıda ifade edilen 2015– 2017 çalışma dönemine ait Faaliyet Raporumuzu Türk Seramik Derneği Genel Kurulu’nun bilgilerine ve onayına sunarım.

Saygılarımla,

Tolun Vural 
Yönetim Kurulu Başkanı
TÜRK SERAMİK DERNEĞİ 
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