TÜRK SERAMİK DERNEĞİ

     OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI 
04 EYLÜL 2021 CUMARTESİ
     2019 - 2021 DÖNEMİ FAALİYET RAPORU
Değerli Genel Kurul Delegeleri,

Derneğimizin 2021 yılı Olağan Genel Kurul toplantısına hoş geldiniz der, hepinizi saygı ile selamlarım. Derneğimizin Başkanlığı’nı yaptığım 2019 – 2021 dönemi başlıca faaliyetlerini aşağıda bilgilerinize sunarım.
1. ULUSLARARASI BORON KONFERANSI (BORON'19)

Ulusal Boron Araştırma Enstitüsü (BOREN) ve Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi tarafından 17 – 18 – 19 Nisan 2019 tarihleri arasında Nevşehir – Kapadokya’da düzenlenen konferansa katılım sağlanmıştır. YK başkanı tarafından davetli bildiri sunulmuştur.
BORON 2019, yürütülen güncel araştırmaları sunmayı amaçlamaktadır. Dünyanın dört bir yanındaki üniversitelerden gelen bilim insanları, akademisyenler, mühendisler ve öğrenciler, teknoloji uzmanları, girişimciler ve politika yapıcılar için Boron alanlarında gerçekleştirilmiştir. Bu nedenle, BORON 2019, delegelerin yeni fikirleri ve uygulama deneyimlerini yüz yüze görüşme, iş veya araştırma ilişkileri kurma ve gelecekteki iş birliği için küresel ortaklar bulma fırsatları yaratmaktadır. 
2. EUROPEAN CERAMIC SOCIETY 2019 KONGRESİ (ECERS)

ECERS Seramik kongresine sözlü sunum ile katılım sağlanmıştır. Kongre 16-20 Haziran 2019 tarihleri arasında İtalya’nın Torino şehrinde gerçekleştirilmiştir. 

3. AFYON KONGRESİ 2019
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) ve Türk Seramik Derneği’nin ortaklaşa düzenlediği Uluslararası Katılımlı 10. Seramik Kongresi 14- 16 Ekim 2019 tarihleri arasında İkbal Termal Otel / Afyonkarahisar’da gerçekleştirilmiştir. Kongrenin açılış programına Türkiye Bilimsel ve Teknolojik Araştırma Kurumu (TÜBİTAK) Başkanı Prof. Dr. Hasan Mandal' da katılmışdır. Türkiye Seramik Federasyonu Genel Sekreteri Mehmet Mercan, Türk Seramik Derneği Başkanı Prof. Dr. Alpagut Kara ve Kongre Düzenleme Kurulu Başkanı Prof. Dr. Taner Kavas birer konuşma gerçekleştirmişlerdir.
Açılış konuşmalarının ardından ise davetli konuşmacı olarak kongrede yer alan TÜBİTAK Başkanı Prof. Dr. Hasan Mandal’ın “Bilim, Teknoloji ve Yenilik Ekosisteminde Durum Değerlendirmesi ve Seramik Alanında TÜBİTAK Odaklı Süreçler” başlıklı sunumuna yapmıştır.
14-16 Ekim 2019 tarihleri arasında 3 ayrı salonda oturumlar halinde gerçekleştirilen 10. Seramik Kongresinde alanında uzman bilim insanlarının katılımı ile devam etti. Kongrede Biyoseramik Oturumu, Nano Seramik Oturumu, Sanat Oturumu, Bor Esaslı Seramikler Oturumu, İnce Seramik Filmler ve Elektroseramikler Oturumu, Endüstriyel Seramikler Oturumu, Cam ve Cam Seramikler Oturumu, Atık ve Çevre Oturumu, Seramik Tozlar Oturumu, İleri Teknoloji Seramikler Oturumu, Kompozit Malzemeler Oturumu ile Çimento, Beton, Jeopolimerler ve Yüksek Sıcaklık İşlemleri oturumları icra edilmiştir.
Kongre kapsamında davetli sanatçıların katılımıyla “Toprağa Saygı” sergisi düzenlenmiş ve sergi kataloğu yayınlanmıştır. 
4. KADINA ÖVGÜ ÇEVRİMİÇİ SERGİ

Kadına Övgü çevrimiçi seramik sergisi 15 Ekim 2020 tarihinde online olarak düzenlenmiştir. 
Küratörlerin kadın konusunu seçmelerinin nedeni, kadına yönelik şiddetin her geçen gün arttığı, ancak kadınları koruyacak olan İstanbul Sözleşmesi’nin tartışıldığı bu günlerde konuya dikkat çekmek ve toplumsal cinsiyet eşitliği için mücadele eden kadınlara destek vermektir. Bu Sergi, ayrıca Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu Mustafa Kemal Atatürk’ün kadına atfettiği gücü ve toplumsal değeri de vurgulamayı hedeflemektedir. Küratörlüğünü TSD Yönetim Kurulu Sanat Kanadı üyeleri Mutlu Başkaya, Fatma Batukan Belge ve İlhan Marasalı üstlenmiştir.
5. ULUSLARARASI GÖRSEL SANATLAR SERGİSİ ANTROPAUSE-İNSAN DURAKLAMASI 
6 Haziran 2021 tarihleri arasında düzenlenen Artcontact İstanbul Çağdaş Sanat Fuarı’nda “İnsan Duraklaması” temalı sergi, Türk Seramik Derneği Sanat Kanadı, Yönetim Kurulu Üyeleri Mutlu Başkaya, Fatma Batukan Belge ve İlhan Marasalı küratörlüğünde gerçekleştirilmiştir.  
TSD, Sergi için farklı disiplinlerden 40 sanatçının bu kavram çerçevesinde ürettiği yapıtların yer almasını ve daha önce gerçekleştirdiği sergilerden farklı olarak bu sergiyi ilk kez tüm disiplinlere açmayı planlamıştır.  
6. IV. ULUSLARARASI SERAMİK, CAM, EMAYE SIR ve BOYA KONGRESİ
(SERES'21)
13-15 Ekim 2021 tarihleri arasında Eskişehir Teknik Üniversitesi’nde düzenlenecek olan SERES’21 Uluslararası Seramik, Cam, Emaye, Sır ve Boya Kongresi’nin hazırlık çalışmalarına başlanmıştır. 
Kongre; ana konu başlıkları altında yurt içi ve yurt dışında çalışan akademisyenleri, sanatçıları, tasarımcıları ve sektör temsilcilerini bir araya getirmeyi, bilgi birikimlerini ve tecrübelerini paylaşmayı, bu sayede işbirliği olanaklarını artırmayı amaçlamaktadır.
7.   ÇEVRİMİÇİ KİŞİSEL SERGİLER

· İlhan Marasalı / “Bir Çöl Hikâyesi” (28 Eylül-14 Ekim 2020)
· Çevrimiçi Kişisel Sergi: Şirin Koçak “Yığınlar” (26 Nisan – 10 Mayıs 2021)
· Çevrimiçi Kişisel Sergi: Gamze Boz Sülüşoğlu “Tekinsiz Düşler” (12 – 26 Mayıs 2021)
· Çevrimiçi Kişisel Sergi: Nazende Özkanlı “Ölüme Geçiş” (13 Haziran 2021)
· Çevrimiçi Kişisel Sergi: Gülümser Aydemir “Kendimle-Sizlerle” (15 – 29 Haziran 2021)
· Çevrimiçi Kişisel Sergi: Sercan Filiz “İllüzy@nılsama” (1 – 14 Temmuz 2021)
· Çevrimiçi Kişisel Sergi: Kadir Ertürk “Koram” (6-30 Temmuz 2021)
· Çevrimiçi Kişisel Sergi: Halil İbrahim Çakır “Dizilim” (1 – 15 Ağustos 2021)
· Çevrimiçi Kişisel Sergi: Arzu Doğan “Oluşum” 16 – 30 Ağustos 2021

8. BİLİM VE TEKNOLOJİ WEBİNARLARI

· Seramik Karakterizasyonunda Termal Analiz Kullanımı- Prof. Dr. Hüseyin Özkan Toplan (08/03/2021)
· Seramik Tozlarının Kimyasal Yöntemlerle Sentezi- Prof. Dr. Sedat Alkoy (28/04/2021)
· Seramiklerin Sinterlenmesi – Prof. Dr. Hüseyin Yılmaz (24/05/2021)
· Seramik Malzemelerin Mekanik Özellikleri ve Ölçüm Yöntemleri – Prof. Dr. Yahya K. TÜR (23/06/2021)
· Problem Çözümünde Farklı Mikroskop Tekniklerinin Stratejik Kullanımı – Prof. Dr. Servet Turan (28/07/2021)
· Çimento, Çimentolu Malzemeler ve Özellikleri – Prof. Dr. Taner Kavas (9 Eylül 2021)
9. DİĞER ETKİNLİKLER

· Mart 2021 itibari ile Türk Seramik Derneği Sanat Kanadı ve Bilim ve Teknoloji Kanadı olarak yerli-yabancı katılımcıların olacağı çevrimiçi workshoplar düzenlenmeye başlamıştır. 

· Türk Seramik Derneği Sanat Kanadı, üyelerinin Pandemi şartlarında eserlerini sergilemekte çektikleri zorlukları göz önünde bulundurarak çevrimiçi kişisel sergi imkânı sunmuş ve web sitesi üzerinden paylaşıma açmıştır. 
10.  YAYINLAR :
· Seramik Türkiye Dergisi, Türkiye Seramik Federasyonu tarafından yılda iki sayı olarak yayınlanmaya devam etmektedir. 
· Seramik/ Journal of Turkish Ceramic Society

Türk Seramik Derneği’nin yayınladığı, sadece bilimsel içerikli ve teknik alandaki makaleleri içeren “Seramik/ Journal of Turkish Ceramic Society” online dergisi Mart ayında yayın hayatına başladı. TSD adına sahipliğini Prof. Dr. Alpagut Kara’nın üstlendiği derginin Baş Editörlüğü görevini Prof. Dr. Taner Kavas yapıyor. Alan editörleri ise Prof. Dr. H. Özkan Toplan, Prof. Dr. Sedat Alkoy ve Prof. Dr. Servet Turan.

Seramik/ Journal of Turkish Ceramic Society dergisinin Baş Editörü, Afyon Kocatepe Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Malzeme Bilimi ve Mühendisliği Bölümü öğretim üyesi Prof. Dr. Taner Kavas dergi için yola çıkış amaçlarını şöyle özetliyor: “Türk Seramik Federasyonu, uzun yıllardır süreli yayın olarak “Seramik Türkiye” dergisini başarılı bir şekilde yayınlamaktadır. Sektörden haberlerin, söyleşilerin, seramik sanatçılarımızın çalışmalarının ve ayrıca bilimsel makalelerin yayınlandığı bu dergiye ek olarak, seramik alanında sadece bilimsel içerikli ve teknik alandaki makaleleri içeren, hakemli bilimsel ve teknik bir derginin gerekliliği ilgili camiamız tarafından uzun süredir dile getirilmekteydi. TSD olarak bu hedefi yerine getirmek için “Seramik/ Journal of Turkish Ceramic Society” dergisini yayınlamaya başladık.”

Yılda 4 sayı olarak basılacak dergide Türkçe ve İngilizce makaleler yer alıyor. Ücretsiz ve tüm kullanıcıların erişimine açık olan dergi için makale basım ücreti talep edilmiyor. Prof. Dr. Kavas, makale değerlendirme sürecinin şeffaf ve hızlı yürütülmesi için Mart 2020 itibarıyla çevrimiçi (online) makale değerlendirme ve takip sisteminin uygulamaya alındığını belirtiyor: “Makaleler kör-değerlendirme süreciyle değerlendirilmektedir. Bu süreçte, yazıları değerlendiren hakemlerin adları yazarlara bildirilmez. Hakemler de makalenin değerlendirilmesine karar verme aşamasında yazarların adlarını göremez. Çalışmalar en az iki hakem tarafından değerlendirilmektedir. 
Bilim, Sanat, Teknik ve Endüstri adına emeği geçen tüm hocalarımıza değerli katkılarından dolayı teşekkür ederiz.

11. DERNEK YÖNETİM KURULU TOPLANTILARI :
Dernek Yönetim Kurulu aşağıdaki tarihlerde toplanmış ve sektörümüzün güncel konularını görüşerek yapılacak işleri tespit etmiş, görevlendirmeler yapmış ve bilgi paylaşımında bulunmuştur.
2019 Yılında; 14 Mart, 6 Nisan, 18 Mayıs, 20 Mayıs, 7 Aralık 2019
2020 yılında; 15 Mayıs, 13 Haziran, 31 Ağustos 2020
2021 yılında; 30 Ocak, 14 Mart, 30 Mart 2021, 07 Nisan 2021, 23 Mayıs 2021, 08 Temmuz 2021, 19 Temmuz 2021
Başkanlık dönemimde birlikte çalıştığımız Yönetim Kurulu Başkan Yardımcıları Endüstri Dalı Sn. Tolun Vural, Bilim Dalı Sn. Taner Kavas, Sanat Dalı Sn. Mutlu Başkaya; Yönetim Üyeleri, Sn. Servet Turan, Sn. Fatma Batukan Belge, Sn. Ertuğrul Uludağ, Sn. İlhan Marasalı, Sn. Sedat Alkoy ve Sn. Veysi Küçük’ e huzurlarınızda teşekkür ederim. 

Danışma ve Denetleme Kurulu Üyelerimize de katkılarından ötürü teşekkür ederim.
Ayrıca başta Genel Sekreterimiz Sn. Mehmet Mercan olmak üzere, Sn. Yasemin Erçetin Akyar, Sn. Tuğçe Çaylı, Sn. Belgin Özdoğan ve Sn. Şaban Günneç’e derneğimizde yapmış oldukları özverili çalışma ve destekleri için şükranlarımı sunarım.

Yukarıda ifade edilen 2019– 2021 çalışma dönemine ait Faaliyet Raporumuzu Türk Seramik Derneği Genel Kurulu’nun bilgilerine ve onayına sunarım.

Saygılarımla,

Alpagut KARA 
Yönetim Kurulu Başkanı
TÜRK SERAMİK DERNEĞİ 
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